

飞毛腿

鹤翔小学 五三班 侯宏锴
(小记者证编号:200803126)

从前有一只黑色的小蚂蚁,自从诞生起就跑得飞快,于是它的妈妈就给它起了一个名字叫飞毛腿。

飞毛腿小时候不认真学习,经常抄别人的作业,而且很贪玩,成绩一直不好,最后大学也没有考上,看到同学们拿到大学录取通知书时兴高采烈的样子,它后悔极了。这次它真的痛改前非了,每日刻苦学习、艰苦锻炼,终于凭着自己的努力考上了蚂蚁体育大学,后来又考上了博士。它把家搬迁到风景秀美的苏州城,给爸爸妈妈养老。

飞毛腿的家很富有,窗户是用纳米材料做的,很结实;电灯是冷电光的,用手摸一摸竟然不会发热;就连门锁都是只需输入指纹就能打开,很方便,不用考虑丢钥匙的烦恼。

一天,飞毛腿看到刘备、关羽和张飞在桃园结义,便过去看个究竟,结果,被关羽一脚踩扁了。到了阎罗殿,阎王叫它投胎再做蚂蚁,于是,它的一生又开始了……

上帝是公平的也是吝啬的,他只赐予每个人一次生命,所以我们必须珍惜。

生命是宝贵的,我们应该珍爱生命,重视交通安全也是珍爱生命的表现,现在因交通事故而致残或死亡的人太多了。有一个叫钱红念的小女孩,在她4岁的时候发生的一场车祸让这个女孩

永远失去了走路的机会,她从此无法再穿鞋子、裤子。还有“1·22”高平特大交通事故,因为驾驶员超载且超速驾驶使14个鲜活的生命消

失在缤纷的世界里。交通事故故让多少白发人送走了黑发人。生与死就在一念之间,交通事故并不是不可避免的,只要人人遵守交通法规,知

法、懂法、守法,提高交通安全意识,改变不良行为,就会避免不必要的伤害。

交通安全不是针对某一个人而言,而是针对所有的

人。它让我们知道:我们必须学习和遵守交通法规。

人的生命是短暂的,我们要敲响交通安全的警钟,永远铭记血的教训。2008年是奥运年,我们要营造一个安全、通畅的交通环境。

交通安全伴我行

兰苑中学 七五班 马妍 (小记者证编号:200803465)



保护环境迎奥运

师范附小 五三班 董文婧 (小记者证编号:200803273)

参观交警支队

第八小学 四二班 寿鸿雨 (小记者证编号:200803332)

2008年7月25日,是我非常难忘的一天,作为《淇滨晚报》的小记者,我怀着激动的心情参加了“迎奥运交通安全夏令营”活动。

今天早晨风和日丽,在老师的带领下,我们坐着豪华大巴来到了交警支队。一进大门,只见周围竖立着一排排的警示语,交警叔叔和阿姨们都面带灿烂的笑容来迎接我们。首先,我们在这里举行了“遵守信号、文明礼仪”签字仪式,大家将自己的名字写在一条长长的白色条幅上。然后,交警阿姨们给我们发放了有关《道路交通安全》的书籍和资料,并为我们讲解了安全知识、特大交通事故的案例和一些交通禁令标志。最后,交警们又带我们到十字路口去观看交警指挥交通,并观看了

道路监控录像和车祸录像,还亲自教我们指挥交通,我们学得都非常认真。

我今天的收获可真大呀!不仅学到了很多安全知识,了解了交警叔叔和阿姨们工作的辛苦和对我们的关爱,而且知道了遵守交通安全的重要性。每当车祸发生,那血淋淋的场面,那一声声的哭喊,失去亲人后的悲痛,都让人感到十分心酸和遗憾。

我要大声呼喊,希望大家都要努力学习交通安全常识,只要我们提高交通安全意识,改变不良习惯,就会避免发生不必要的事故,让每一个家庭都幸福。

2008年是奥运之年,让我们从一点一滴做起,养成良好的交通习惯,创造一个安全、文明的交通环境。

让平安相伴 让幸福相随

第四中学 九六班 高明 (小记者证编号:200803431)

我国每年死于车祸的人数在10万人左右,平均每天有近300人惨死在车轮下,平均每6分钟就有一人死于车祸,每1分钟就有一人在车祸中受伤。事故是悲惨的,数目是惊人的,大家看了这些数字会有何感想?

7月25日,一个让人大汗淋漓的酷热天气,小记者们参加了由市公安局交警支队和《淇滨晚报》共同举办的“迎奥运交通安全夏令营”活动,小记者们参与的热情比那天的天气还热呢!

我们在这次夏令营中认真聆听了指导员的讲解,了

解了交通法规,并且深刻地认识到了交通安全的重要性。

人的生命只有一次,我在此以小记者的身份向广大市民提出倡议:遵守法律法规,自觉维护良好的交通秩序;行人过马路要注意红绿灯,应走人行横道;自行车要在非机动车道内行驶;驾驶员遇行人横过马路时,应减速、停车避让,严禁酒后驾车,更不能超速、超员、超载行驶。

遵守交通法规,安全出行,让平安与我们永远相伴,幸福与我们永远相随!

遵守交通法规,从我做起

鹤翔小学 一四班 王佳梓 (小记者证编号:200803435)

今天,我们《淇滨晚报》小记者参加了“迎奥运交通安全夏令营”活动。

我们先参观了交通指挥中心,这里有一个大屏幕,交警叔叔可以通过大屏幕清楚地看到马路上有没有违反交通法规及发生交通事故的车辆。接着,我们又来到了

会议室观看《关爱生命,安全出行》纪录片。

看完后,我知道了遵守交通法规很重要,司机开车时若不小心就会发生交通事故。所以我要遵守交通法规,还要把我今天所学的交通知识宣传给别的小朋友。

淇滨小学 五二班 王琳婧 (小记者证编号:200803223)

2008年7月25日,我们《淇滨晚报》小记者有幸参加了“迎奥运交通安全夏令营”活动,参观了市交通指挥控制中心。

9时整,我们来到交警支队二楼会议室,观看交通安全纪录片。片子的内容都是违反交通法规所酿成的车祸,

血淋淋的镜头真是让人触目惊心,那悲惨的一幕幕让我们感受到交通安全的重要性。

这部片子告诉我们,人人都要遵守交通法规。让我们携起手来,从一点一滴做起,养成良好的交通习惯,提高文明素质,创造一个安全、文明、祥和的交通环境。

快乐的一日游

师范附小 四一班 刘彦余 (小记者证编号:200803242)

今天,我们一家和陈俊年一家去林县游玩。

我们先去了一位老伯伯家,他家有一棵大桃树,桃树长得枝繁叶茂,上面结满了桃子,那桃子又红又大,一下子把我的食欲勾了起来。老伯伯仿佛看出了什么,立即给我们摘了一筐桃子。我迫不及待地拿起一个桃子,洗干净,吃了下去,真是美味呀!老伯伯的热情让我感受到了当地人的淳朴和善良。

林县风景优美。不多久,我们来到了一座大桥上,我急忙下了车去欣赏桥边的风景。我们沿着一条小路走去,看见了一条水流湍急的小河,我向上仰望,一座座巍峨高耸的大山相连在一起。青翠的高山、浓郁的花香、清澈的小河,让我们仿佛到了世外桃源,喜悦的心情无法用语言来描述。后来我们各自换上了游泳衣,迫不及待地跳入水中。爸爸

妈妈不停地赞叹这里的清澈干净,没有被污染。我和陈俊年大声地喊:“这里山好、水好、人更好!”我们还下河捡了许多田螺,并意外地收获了几只螃蟹。陈俊年告诉我,尖壳的螃蟹是公的,圆壳的螃蟹是母的,在玩儿中我还增长了知识。

转眼间,夕阳为天边涂上了艳丽的色彩,我们大家恋恋不舍地踏上了回家的路。

成长的烦恼

中山小学 六一班 秦晓慧 (小记者证编号:200803054)

大人们总说小孩子是最无忧无虑的,却不知道我们也有许多成长的烦恼,有的来自于学习的压力,有的来自于家庭的困扰,有的来自于同学交往中的困惑……

我的烦恼是因为皮肤太黑。为什么大姨、三姨、四姨、五姨皮肤都很白,妈妈排行老二,却长得这么黑呢?爸爸也是一样,大姑、大伯、二伯、小姑皮肤都很白,只有爸爸的皮肤很黑。因为受父母的

遗传,我也长得很黑。由于长得黑,我的外号也很多。“非洲妮”、“小黑妮”、“黑煤炭”……当然,这些都是男生给我取的,女生给我取的外号还好听一点——“非洲公主”。男生们总爱叫我的外号,真是烦死了!

同学们认为我是从非洲来的,在一节品德课上,他们更加确认了这一点。

在品德课上,老师说非洲人都是黑皮肤、卷发、大眼睛,一说到这里,同

学们的目光就立刻投向我,我连忙低下头。此时此刻,我心想:“老师说的确实和我挺像,难道我真的是非洲人?不,不可能!”下了课,男同学就开始说我了:“秦晓慧,我们说的没错吧,你确实是非洲人。”我心里郁闷极了!

为什么我的皮肤这么黑?为什么我的皮肤不可以像魏嘉琪那么白?我不喜欢黑皮肤!

(辅导老师:燕丽红)

小乌龟

淇滨小学 一六班 张凯旋
(小记者证编号:200803444)

上个月,我去公园玩,在回家的路上,买了两只小乌龟,在家养了一段时间,有一只小乌龟死了,另一只小乌龟还非常健康活泼。

小乌龟的身子圆圆的,尾巴短短的,壳又硬又漂亮,它的身子和壳是绿色带花纹的,最逗人的是那个小小的头,人一动它,他就会缩回去,真是名副其实“缩头乌龟”啊。

有一天下午,小乌龟在鱼缸里一动也不动。爸爸以为它死了,就把它放在阳台上,可是过了一会它却不见了。我找呀找,终于找到了,原来它躲在窗户缝里,它还活着,我真高兴极了。



小记者优惠信息

浚县大伾山、浮丘山景区凭小记者证本人免门票,随同人员(限两人)门票享受半价优惠。

欢迎更多的商家为小记者提供优惠的活动!

咨询电话:3319180

快来加入小记者行列

- ◆免费赠阅一年《淇滨晚报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报上刊登文章
 - ◆有机会跟随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180
13033892229 13849202392
投稿 E-mail:qbwbjxj@126.com